



Следственными органами завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника полиции, подозреваемого в мошенничестве



Следственными органами СК России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего оперуполномоченного уголовного розыска ОМВД России «Кетовский», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество). Уголовное дело было возбуждено на основании оперативных материалов УФСБ России по Курганской области.

По данным следствия, обвиняемый, используя сложившиеся доверительные отношения с одним из местных жителей, предложил мужчине помочь в решении вопроса с принятием интересующего его процессуального решения по уголовному делу судьей о неназначении ему реального наказания за ранее совершённое преступление. Сообщив последнему вымышленную информацию о достигнутой по данному вопросу договоренности, уполномоченный полиции попросил 200 тысяч рублей в качестве своего незаконного вознаграждения. В действительности обвиняемый не собирался передавать кому-либо денежные средства,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

намеревался обратить их в свою собственность и использовать по личному усмотрению.

Непосредственно после получения денежных средств сотрудник полиции был задержан сотрудниками УФСБ России по Курганской области.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, обвинительное заключение утверждено. В скором времени дело по существу рассмотрит суд.

04 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1806569>